



SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 21 iunie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat PUNCTUL DE VEDERE AL DELEGAȚIEI ROMÂNE CARE VA PARTICIPA LA ȘEDINȚA A 40-A A SESIUNII CONSILIULUI DE AJUTOR ECONOMIC RECIPROC. S-a indicat că, în spiritul hotărârilor Congresului al XIII-lea, al întregii politici a partidului și statului nostru, de întărire a prieteniei și colaborării cu țările socialiste, delegația română să contribuie activ — pe baza mandatului încredințat — la perfecționarea, a dincirea și amplificarea colaborării și conlucrării dintre țările membre ale C.A.E.R., la materializarea în acțiuni și măsuri practice, concrete, a înțelegerilor convenite în cadrul Consfățuirii la nivel înalt pe probleme economice din iunie 1984. Comitetul Politic Executiv a imputernicit delegația română care va participa la ședința C.A.E.R., să insiste în mod deosebit asupra problemelor legate de dezvoltarea cooperării economice și de asigurarea folosirii complete a capacităților de producție din țările membre. În acest sens, s-a indicat să se propună constituirea unei comisii speciale care, până la următoarea ședință C.A.E.R. din toamna anului 1985, să analizeze aceste pro-

bleme și să stabilească un plan concret de măsuri pe linia adincirii cooperării și specializării în producție, a utilizării depline a capacităților de producție existente în fiecare țară. De asemenea, Comitetul Politic Executiv a însărcinat delegația română să se pronunțe ferm pentru măsuri mai hotărâte și pentru o conlucrare largă în problemele dezvoltării agriculturii în țările socialiste — și, în acest cadru, să susțină necesitatea de a se analiza problema prețurilor produselor agricole și de a se prezenta Biroului Executiv al C.A.E.R. propuneri speciale și soluții corespunzătoare în această privință, precum și alte măsuri care să stimuleze creșterea producției agricole în țările membre. De asemenea, s-a cerut delegației să acționeze pentru intensificarea colaborării în cadrul C.A.E.R., în domeniul tehnico-științific.

În continuare, a fost examinat și aprobat RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ DE COMISILE DE JUDECATĂ, ÎN PERIOADA 1983—1984. Comitetul Politic Executiv a apreciat că aceste comisii, ca organe obștești de influențare și jurisdicție, au adus o contribuție activă la educarea oamenilor muncii în spiritul respectării regulilor de conviețuire socială, a normelor eticii și echității socialiste, precum și la apărarea proprietății socialiste a întregului popor, a drepturilor și in-

tereselor legitime ale cetățenilor.

Având în vedere atât experiența dobândită de comisiile de judecată, cât și sarcinile deosebite ce le revin în actuala etapă de dezvoltare a societății românești, Comitetul Politic Executiv a stabilit o serie de măsuri privind sporirea eficienței activității acestor comisii, creșterea rolului lor în formarea conștiinței socialiste a cetățenilor, în asigurarea ordinii și disciplinei în unitățile economice și sociale, în lărgirea cadrului de participare a oamenilor muncii la instaurarea unui profund spirit de respect al legalității în toate domeniile de activitate.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat despre VIZITA DE STAT PE CARE A EFECTUAT-O ÎN ȚARA NOASTRĂ, ÎN PERIOADA 5—7 IULIE, PREȘEDINTELE REPUBLICII FINLANDA, MAUNO KOIVISTO, ÎMPREUNĂ CU DOAMNA TELLEVO KOIVISTO. Comitetul Politic Executiv a apreciat rezultatele vizitei și a subliniat însemnătatea dialogului la nivel înalt româno-finlandez, care a avut și are un rol hotărâtor în dezvoltarea prieteniei și colaborării dintre cele două țări și popoare, în ridicarea la un nivel superior a relațiilor dintre ele.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat, de asemenea, des-

(Continuare în pag. a III-a)

PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU a primit delegația Organizației Internaționale de Întrajutorare a Evreilor (JOINT)

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, vineri, dimineața, delegația Organizației Internaționale de Întrajutorare a Evreilor (JOINT), condusă de Heinz

Epler, președintele organizației, care a efectuat o vizită în țara noastră.

Cu acest prilej, a avut loc o convorbire care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

LA ZI — în agricultură

Fiecare fereastră prielnică activității în câmp, folosită chibzuit, eficient!

Ultimele zile s-au caracterizat prin căderi de precipitații peste limita obișnuită în această perioadă (numai în zona Sibiului precipitațiile au totalizat 51 litri/mp), ceea ce a dereglat desfășurarea normală a tuturor activităților specifice de sezon, din sectorul vegetal. Evident acest handicap, comensurabil prin rămăneri în urmă deloc negliabile, față de graficele stabilite, trebuie recuperat în cel mai scurt timp posibil, cea mai sigură soluție dovedindu-se în această situație organizarea temeinică a întregii ac-

tivități din perioada următoare, folosirea chibzuită, eficientă a fiecărei ferestre prielnice activității în câmp. În acest scop specialiștii din fiecare unitate agricolă trebuie să verifice permanent gradul de umiditate din fiecare parcelă cultivată, pentru a dirija operativ împreună cu conducerea unităților, forța de muncă și mijloacele mecanice disponibile spre terenurile redevinute accesibile lucrărilor specifice de sezon. Ne referim firește în principal la cele de întreținere a culturilor prășitoare, mai ales că excesul de umiditate a favorizat vegetația mai rapidă a buruienilor, și de asemenea la recoltarea și depozitarea furajelor.

În ceea ce privește întreținerea trebuie să consemnăm că la porumb, cultura cerealiară de bază, prașila a doua mecanică a fost executată până în prezent doar pe 29 la sută, iar cea manuală pe 15 la sută din suprafața totală cultivată la nivelul județului. Eforturi deosebite pentru executarea acestei lucrări se impun în toate unitățile dar mai ales în cele din componența consiliilor unice agro-industriale Șeica Mare, Avrig, Bazna și Dumbrăveni, unde nivelul realizărilor este sub media județului. În paralel trebuie avute în vedere și culturile de cartofi, sfeclă de zahăr și rădăcinoase furajere. La cartofi trebuie să se finalizeze în cel mai scurt timp a doua prașilă în toate unitățile și să se treacă la executarea celei de a treia, iar în paralel să se efectueze tratamentele fito-sanitare pentru combaterea gândacului din

(Continuare în pag. a IV-a)

Nicolae IVAN



În aceste zile una din importante lucrări în agricultură este recoltarea furajelor. Vă prezentăm în imagine o cositoare mecanică în funcțiune pe finețe naturale în zona Șelimbăr — Veștem

O concepție novatoare cu privire la formarea conștiinței socialiste, a omului nou și a rolului lor în construirea socialismului și comunismului

bine cunoscut că socialismul și comunismul se construiesc cu poporul și pentru popor, că în edificarea noii orinduirii rolul hotărâtor îl au masele de oameni ai muncii — făuritorii tuturor bunurilor materiale și spirituale ale societății, ai propriei lor istorii.

vitate teoretică și politico-educativă, desfășurată sub conducerea partidului nostru și a găsit o strălucită exprimare în Programul ideologic adoptat de Plenara largită a C.C. al P.C.R. din iunie 1982, aprobat de Conferința Națională și devenit, prin hotărârea

nu poate fi realizată în decursul unuia sau câtorva planuri cincinale. Partidul nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu evidențiază faptul că realizarea unui asemenea obiectiv, de o înaltă noblețe spirituală și de mare complexitate este, totodată, într-o

rolului politic conducător al Partidului Comunist Român în toate compartimentele vieții sociale a țării noastre.

Răspunzând cerințelor actuale și de perspectivă ale dezvoltării țării noastre, activitatea ideologică și politico-educativă acționează în câteva direcții fundamentale.

O direcție fundamentală o reprezintă și activitatea teoretică, desfășurată pe baza materialismului dialectic și istoric, concentrată asupra studiilor în profunzime a noilor fenomene, a fundamentării științifice a soluțiilor politice, în concordanță cu legile obiective ale dezvoltării societății.

Activitatea teoretică a partidului este întemeiată pe cunoașterea realităților și posibilităților societății noastre socialiste, precum și a evoluției procesului revoluționar mondial, pentru a preziona în mod riguros perspectivele dezvoltării viitoare a României socialiste și a orienta în

(Continuare în pag. a III-a)
prof. univ. dr.

Nicolae TODERICIU

Opera teoretică a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU —

izvor nesecat de învățăminte, amplu program de transformare revoluționară a societății românești contemporane

Tocmai de aceea, partidul nostru pune în centrul atenției făurirea omului nou, folosirea deplină a tuturor mijloacelor de care dispune societatea pentru ridicarea nivelului general de cultură — profesional, politic, științific — al maselor largi populare, pentru înarmarea temeinică a constructorilor socialismului cu cele mai avansate cuceriri ale genului uman, cu cunoașterea legilor obiective ale dezvoltării sociale.

Vasta și multilaterală acti-

Congresului al XIII-lea, parte integrantă a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Este meritul partidului nostru, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a fi abordat și clarificat, de pe poziții științifice, problematica complexă a formării omului nou, prototipul uman al comunismului, subliniind că aceasta este o sarcină de lungă durată, ce

nemijlocită legătură cu dezvoltarea și modernizarea forțelor de producție, perfecționarea relațiilor de producție și sociale, cu evoluția întregii societăți.

Obiectivele și sarcinile complexe ale făuririi societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintării României spre comunism amplifică tot mai mult rolul activității ideologice și politico-educative. În acest sens, activitatea ideologică constituie o componentă esențială a exercitării



În politica sa de construire a societății socialiste multilateral dezvoltate în România, Partidul Comunist Român, îmbină indisolubil preocuparea pentru dezvoltarea bazei tehnico-materiale a societății cu activitatea ideologico-educativă pentru dezvoltarea conștiinței socialiste a maselor. În viziunea partidului nostru, formarea omului nou, înzestrat cu înalte însușiri politice, morale și profesionale, condiționează, în ultimă instanță, însăși edificarea cu succes a noii orinduirii sociale. De aceea, partidul acordă toată atenția omului, creatorul tuturor bunurilor materiale și spirituale, educării lui în spiritul principiilor comuniste de muncă și de viață.

În acest sens, tovarășul Nicolae Ceaușescu, remarcă următoarele: „Este un adevăr

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

pre VIZITA DE STAT PE CARE PREȘEDINTELE REPUBLICII TURCIA, KENAN EVREN, A EFECTUAT-O ÎN ȚARA NOASTRĂ, ÎN PERIOADA 11-13 Iunie. Comitetul Politic Executiv a apreciat în mod deosebit rezultatele noii întâlniri și convorbiri la nivel înalt, care își găsesc o expresie în Declarația comună semnată de cei doi șefi de stat, la încheierea vizitei. S-a subliniat că acest important document reafirmă voința României și Turciei de a dezvolta și în viitor relațiile de prietenie, cooperare și bună vecinătate, pe temelii principiilor independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, deplinei egalități în drepturi și avantajului reciproc. S-a exprimat convingerea că amplificarea raporturilor dintre România și Turcia pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte sectoare de interes comun este în folosul ambelor țări și popoare, al progresului și prosperității lor.

Aprobind, în unanimitate, rezultatele celor două vizite de stat, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, alor instituții centrale să ia toate măsurile ce se impun pentru transpunerea în viață în cele mai bune condiții a înțelegerilor stabilite.

Luând cuvântul în încheierea ședinței, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a pus în fața Comitetului Politic Executiv UNEL PROBLEME CARE S-AU DESPRINS DIN DEZBATERILE RECENȚEI PLENARE COMUNE A CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII ȘI A CONSILIULUI SUPREM AL DEZVOLTĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE. Secretarul general al partidului a cerut guvernului să prezinte Comitetului Politic Executiv, în circa două săptămâni, un program concret de măsuri pentru realizarea practică în viață a concluziilor și propunerilor care s-au făcut în cadrul plenarei, atât în plen cât și în secțiuni. S-a indicat, totodată, să se aibă în vedere ca toate consiliile de conducere ale ministerelor să întocmească programe de măsuri, în spiritul celor discutate la plenară, în vederea lichidării neîntârzierii a stărilor negative de lucruri semnalate în cadrul dezbaterilor.

De asemenea, secretarul general al partidului a cerut ca problemele și concluziile desprinse din plenară să con-

stituie obiectul unor dezbateri exigente în toate organele de partid, să fie discutate cu activitate de partid județene, orașenești și comunale, cu activitate organizațională de partid din întreprinderi — și să se treacă la elaborarea, în fiecare unitate economică, a unor planuri concrete de măsuri pentru lichidarea lipsurilor semnalate, recuperarea rămănelor în urmă și introducerea unui riguros spirit de ordine și disciplină în îndeplinirea sarcinilor de producție. S-a indicat ca aceste planuri de măsuri, inclusiv concluziile și măsurile generale care urmează să fie prezentate de guvern Comitetului Politic Executiv, să facă obiectul dezbaterilor adunărilor generale ale oamenilor muncii, care urmează să aibă loc în luna iulie.

În mod deosebit s-a cerut ca, până în luna august, să fie lichidate toate restanțele care mai există în comerțul exterior. De asemenea, s-a indicat ca, în programul de măsuri ce urmează să fie elaborat de guvern, să se prezinte în mod concret cum se va acționa pentru realizarea la timp și în bune condițiuni a investițiilor, pentru soluționarea tuturor problemelor ridicate la plenară în legătură cu activitatea din acest sector.

Secretarul general al partidului a propus Comitetului Politic Executiv ca, odată cu discutarea acestor programe de măsuri, să fie analizate și metodele și stilul de muncă al guvernului și al Biroului Executiv al acestuia, precum și modul în care ministerele și organele economice centrale își exercită atribuțiile și răspunderile pe care le au în conducerea activității din sectoarele respective, în soluționarea concretă a problemelor.

De asemenea, s-a subliniat necesitatea analizării în Comitetul Politic Executiv a felului în care își exercită rolul și atribuțiile încredințate Consiliul Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale — care funcționează și ca secție economică a Comitetului Central al partidului — în ce privește controlul asupra activității economice desfășurate de guvern, de ministere, de organizațiile centrale.

S-a propus, totodată, să fie analizat de către Comitetul Politic Executiv modul în care Comitetul de Stat al Planificării s-a organizat și acționează pentru a-și îndeplini răspunderile care i-au fost a-

tribuite în ce privește urmărirea realizării planurilor de producție — îndeosebi producția fizică și sortimentele, exportul, investițiile, aprovizionarea tehnico-materială și altele.

Referindu-se la obligația de a se realiza planul de investiții în condiții de eficiență și economicitate mult sporite, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat necesitatea întăririi răspunderii tuturor organelor care contribuie la elaborarea, avizarea și materializarea în viață a proiectelor noilor obiective de investiții — începând cu ministerele, C.S.P. și C.N.S.T., Inspectoratul General de Stat pentru Direcțiile în Construcții, precum și consiliile tehnice din ministere și centrale industriale. Pentru anul viitor — a subliniat secretarul general al partidului — ne-am propus să realizăm toate investițiile planificate în condițiile reducerii cu cel puțin 200 miliarde lei a costului acestora. De aceea, toate organele care au atribuții în acest domeniu trebuie să acționeze cu cea mai mare răspundere pentru îndeplinirea în bune condițiuni a acestei importante sarcini.

Secretarul general al partidului a propus ca toate aceste probleme legate de perfecționarea conducerii activității economice, de îmbunătățirea stilului și metodelor de muncă ale organelor economice centrale să fie dezbătute la următoarea plenară a Comitetului Central al partidului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat convingerea că se vor trage toate concluziile din dezbaterile plenarei comune a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, că se vor lua neîntârziat măsuri eficiente pentru transpunerea în viață a propunerilor făcute de oamenii muncii în acest înalt forum al democrației noastre muncitorești-revoluționare, asigurându-se, pe această bază, o adevărată cotitură în conducerea activității economice, în munca fiecărui minister și unități de producție, pentru îndeplinirea în bune condițiuni a planului pe anul în curs și pe întregul cincinal, pentru trecerea cu succes la realizarea noului plan cincinal, 1986-1990, a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului. Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

CONVORBIRILOR RECAPITULATIVE — MAXIMĂ RESPONSABILITATE ȘI EFICIENȚĂ

În Raportul prezentat la cel de-al XIII-lea Congres al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a subliniat că „Propaganda, învățămîntul de partid, munca politico-educativă trebuie să acționeze perseverent pentru ridicarea conștiinței socialiste și creșterea combativității și răspunderii revoluționare a membrilor partidului, a maselor largi ale celor ce muncesc”. Cerința exprimată de secretarul general al partidului la adresa organelor și organizațiilor de partid de a imprima o tot mai profundă forță mobilizatoare, combativă activității politico-educative s-a regăsit pregnant și în modul cum a fost organizat și s-a desfășurat învățămîntul de partid în anul de studiu 1984-1985, a cărui tematică a cuprins, în principal, documentele Congresului al XIII-lea al partidului precum și alte sarcini reieșite din cuvîntările și expunerile tovarășului Nicolae Ceaușescu.

În prezent, în toate organizațiile de bază din județul nostru au loc convorbirile recapitulative prieluate de încheierea anului de învățămînt politico-ideologic. Potrivit exigențelor programului ideologic al partidului, activitatea politico-ideologică își relevă pe deplin caracterul militant, în primul rînd, prin capacitatea de a influența, de a mobiliza efectiv și eficient comunistii, pe toți oamenii muncii la îndeplinirea exemplară a obiectivelor politice, economice și sociale stabilite de partid, a tuturor sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă. Subordonat îndeplinirii acestor deziderate majore, învățămîntul de partid își dovedește pe deplin calitatea de forță motrice în dinamizarea activității politico-educative. Actualele convorbiri recapitulative au menirea de a verifica, a demonstra veridicitatea aceste aprecieri de fond, prin testarea responsabilității, exigență a modului cum comunistii au înțeles să traducă în viață una dintre cele mai importante laturi ale muncii de partid.

Pe baza Hotărîrii Secretariatului C.C. al P.C.R. cu privire la organizarea învățămîntului politico-ideologic în perioada 1984-1985, în toate cercurile de la orașe studiul politico-ideologic de partid, U.T.C., sindicat și O.D.U.S. se dezbate în convorbirile recapitulative două importante te-

me: 1. Înfăptuirea exemplară a indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu privind îndeplinirea integrală a planului pe 1985, realizarea în întregime a exportului și programelor de materii prime, afirmarea puternică a factorilor intensivi ai creșterii economice — sarcină centrală a organelor și organizațiilor de partid, a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii, cerință esențială a traducerii în viață a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului; 2. Promovarea fermă a concepției revoluționare a partidului nostru despre lume și viață, combaterea cu hotărîre a manifestărilor inapoiate, retrograde, stimularea noului, a inițiativei creatoare a maseilor, întărirea spiritului de răspundere, a disciplinei și ordinii — îndatoriri permanente ale organelor și organizațiilor de partid, ale comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii.

Pe agenda organizațiilor de partid: Încheierea anului de învățămînt politico-ideologic

Se cuvine a preciza că, pe conținutul acestor două teme, vor fi angrenate dezbateri la care trebuie să participe prin intervenții directe toți cursanții. Totodată, convorbirile recapitulative vor fi axate pe dezbaterile orientărilor, indicațiilor și sarcinilor formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în Raportul prezentat la Congresul al XIII-lea al partidului, în cuvîntările rostite la Plenara C.C. al P.C.R. din martie a.c., la Marea adunare populară cetățenească din Capitală, din 15 martie a.c. și la Forumul național al tinerei generații. Propagandiștii vor urmări ca problemele teoretice și politico-ideologice să fie dezbătute în strînsă legătură cu sarcinile stabilite în programele Comitetului județean de partid și ale unităților economice respective, privind îndeplinirea planului la toți indicatorii și recuperarea restanțelor, subliniindu-se, în același timp, căile și modalitățile practice de acțiune pentru îndeplinirea lor exemplară.

Întreaga acțiune de organizare și desfășurare a dezbaterilor recapitulative trebuie să se constituie într-un act politic de importanță majoră care să probeze preocuparea organelor și organizațiilor de partid, a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii pentru ridicarea necontenită a nivelului politico-ideologic, a gradului de cunoaștere, a conștiinței socialiste.

O concepție novatoare cu privire la formarea conștiinței socialiste

(Urmare din pag. 1)

mod științific politica internă și externă a țării.

Suflet viu, creator adus de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în viața și activitatea partidului, în viața și activitatea întregii noastre națiuni a redat teoriei revoluționare vigoarea necesară, în condițiile trecerii la o nouă etapă de dezvoltare a construcției socialiste în patria noastră. S-a afirmat astfel, de-a lungul celor două decenii care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, o concepție nouă, revoluționară asupra locului și rolului construcției socialiste, ca factor dinamizator, propulsor al

grandioasei opere de făurire a socialismului și comunismului.

Partidul nostru, secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, concepe această activitate ca un proces îndelungat și complex, constituind cea mai nobilă răspundere, îndatorirea revoluționară de onoare a partidului, remarcînd: „În esență, noi, comunistii, ne propunem, de fapt, să venim — dacă se poate spune astfel — în sprijinul naturii, care a sintetizat în om forma superioară de organizare a materiei, acționînd prin toate mijloacele pentru stimularea însușirilor celor mai nobile ale acestuia, pentru dezvoltarea sensibilității sale, a dorinței și voinței de

autodepășire, pentru amplificarea continuă a cunoașterii sale, pentru îndeplinirea visurilor sale celor mai cuceritoare de progres, dreptate și fericire”.

Secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu atrage atenția că, în etapa actuală, se accentuează caracterul de proces conștient al făuririi societății socialiste multilateral dezvoltate în România și de aceea conștiința socialistă devine în mod real un factor propulsor al dezvoltării economice, sociale și culturale a țării. În orientările date pentru formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste se acordă o mare atenție ridicării nivelului

de cunoaștere științifică a membrilor societății; aceasta dă fiecăruia posibilitatea de a înțelege fenomenele ce au loc în epoca contemporană.

Însușirea de către comunistii, de către toți oamenii muncii a concepției revoluționare a partidului nostru, cunoașterea și înțelegerea politicii sale interne și externe, a poziției partidului și statului nostru față de diferitele probleme ale contemporaneității reprezintă o cerință de stringență actualitate, o condiție a dezvoltării conștiinței socialiste.

Exigențele actuale ale muncii politico-educative de formare a omului nou, de dezvoltare a conștiinței socialiste

fac necesară creșterea rolului și competenței nu numai a cadrelor care au sarcini în acest domeniu, ci a tuturor activiștilor, a tuturor cadrelor de partid și de stat din toate domeniile de activitate. Complexa operă de formare a omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului, stăpîn pe cele mai înalte cuceriri ale științei, ale cunoașterii umane, cu o profundă cultură revoluționară presupune conlucrarea strînsă a tuturor comunistilor, indiferent de domeniul de activitate, cu masele largi, în procesul continuu de perfecționare a democrației muncitorești revoluționare din țara noastră.

TELEGRAME EXTERNE

● La Belgrad a avut loc ședința a 32-a a Comitetului C.A.E.R., pentru colaborare tehnico-științifică, la care au participat conducători ai organelor centrale pentru știință și tehnică ale țării membre ale Consiliului și R.S.F. Iugoslavia.

Delegația română a fost condusă de tovarășul Ion Ursu, prim-vicepreședintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie.

Comitetul a adoptat măsuri pentru dezvoltarea în continuare a colaborării tehnico-științifice, în conformitate cu hotărârile Consfătuirii economice la nivel înalt a țărilor membre ale C.A.E.R. A fost analizat mersul pregătirii programului complex al progresului tehnico-științific al țărilor membre ale C.A.E.R. pe 15-20 ani, la care au exprimat interesul de participare și organizațiile corespunzătoare ale R.S.F.I.

Comitetul a examinat stadiul realizării convențiilor guvernamentale privind colaborarea multilaterală în domeniul creației și producției de roboți industriali și, respectiv, al utilizării microprocesoarelor, precum și problema organizării colaborării pentru introducerea în producție a rezultatelor cooperării reciproce în știință și tehnică.

S-a efectuat un larg schimb de experiență în legătură cu economisirea și utilizarea eficientă a resurselor de combustibili, energie, materii prime pe baza introducerii progresului tehnic în țările respective.

● Secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, a adresat un nou apel teroriștilor care dețin ca ostatici 40 de cetățeni americani, cerindu-le să-i elibereze fără condiții. El a atras atenția că ostaticii sînt persoane nevinovate.

Pe de altă parte, Perez de Cuellar a informat că va continua să contribuie la reglementarea acestei crize și că a prezentat sugestia guvernului american și altor părți, pentru a înlesni degajarea unei soluții. Demersurile, a spus el, vizează negocierea a două probleme separate: aceea a eliberării ostaticilor și, respectiv, a eliberării celor circa 750 de libanezi, în cea mai mare parte șiiți, deținuți în Israel.

● Potrivit unor date difuzate de Institutul național de statistică din Italia, femeile reprezintă 56 la sută din totalul șomerilor înregistrati în țară — al căror număr se ridică la 2,5 milioane —, deși forța de muncă feminină folosită constituie numai 27,5 la sută din numărul locurilor de muncă. Din cele 6.589.000 de femei angajate, circa 1,5 milioane dețin un loc de muncă temporară, iar alte 700.000 au contracte pentru programe de lucru reduce.

Știri din țările socialiste

● În apropiere de Volgograd va începe construirea unui al doilea canal între Volga și Don, relatează agenția TASS. Acesta ar urma să furnizeze apa necesară irigațiilor unor întinse zone de stepă dintr-un Don, Kuban și Caucazul de Nord.

Specialiștii au apreciat că, prin irigații, stepa va putea furniza suplimentar 6 milioane de tone de nutrețuri, un milion de tone de legume și vor sporii recoltele la alte culturi.

★

● La Belgrad a fost dată în funcțiune o nouă fabrică de confecții, inclusă în rețeaua complexului „Rudnik” din Gornj Milanovač — Republica Socialistă Serbia, informează agenția Taniug. Noua unitate a industriei ușoare iugoslave are un personal muncitor de circa 600 salariați și este dotată cu utilaje ale tehnicii de vîrf în acest domeniu. Lunar, pe porțile întreprinderii urmează să iasă peste 45.000 articole de îmbrăcăminte, destinate atât necesităților interne, cât și exportului.

Fiecare fereastră prielnică activității în cîmp, folosită chibzuit, eficient!

(Urmare din pag. 1)

Colorado și a manei. Cu aceeași solicititudine trebuie privită și realizarea celei de a treia prășile la culturile de sfeclă de zahăr și rădăcinașe furajere, lucrare executată pînă în prezent numai pe 55 la sută și respectiv 69 la sută din suprafețele ocupate. Motivul pentru care insistăm asupra execuției acestor lucrări în executele perioadele optime și la un nivel calitativ superior este foarte ușor de înțeles. Orice amîinare sau tendință de tratare superficială a acestor lucrări va repercuta negativ asupra producțiilor din acest an agricol.

Rămîneri în urmă se înregistrează și în activitatea de stringere și depozitare a furajelor. De pildă, din planul de recoltare a masei vegetale de pe finetele naturale, aferent lunii iunie, s-a realizat pînă în prezent doar 36 la sută, cele mai mari nerealizări înregistrîndu-se în unitățile din consiliile unice agroindustriale Axente Sever, Bazna și Loamneș. Programul de depozitare a finurilor pentru lunile mai-iunie a fost realizat de asemenea numai în proporție de 41 la sută. Este adevărat că ploile, au împiedicat desfășurarea optimă a lucrărilor de uscat și ridicare a finului din brazdă. Dar trebuie să se recurgă mai mult

la soluțiile de uscare pe capac, prepelegi, garduri suedeze, propuse de specialiștii Direcției agricole județene, care se dovedesc cele mai viabile în aceste condiții atmosferice. Experiența pozitivă la acest capitol a unităților din consiliile unice agroindustriale Bîrghiș, Dumbrăveni, Iacobeni, Șeica Mare și Noacrich, trebuie preluată și de cele din consiliile Avrig, Ocna Sibiului și Tâlmaci, unde situația este necorespunzătoare. În ceea ce privește stringerea și depozitarea furajelor doar la însilozarea suculelor aprecierile pot fi laudative, în sensul că la acest capitol se înregistrează o depășire de 37 la sută față de sarcinile de plan. Această situație nu poate însă compensa nerealizările înregistrate la fibroase întrucît structura sortimentală prevăzută prin balanțele furajere întocmite pentru fiecare unitate în parte trebuie realizată obligatoriu.

În concluzie, nici o clipă prielnică activității în cîmp nu trebuie ratată, cuvîntul de ordine pentru intervalul următor fiind mobilizarea exemplară a intelligenței a satelor, respectarea disciplinei în muncă, activitate energică, susținută pentru realizarea în cel mai scurt timp a tuturor lucrărilor din etapa actuală a calendarului agricol.

CENTRALA INDUSTRIEI CONFECȚILOR SIBIU

Vă invită să participați la o atractivă paradă a modei organizată în ziua de 23.06.1985 ora 16 în saloanele restaurantului „Împăratul Romanilor”, în cadrul căreia vor fi prezentate cele mai noi creații vestimentare pentru adolescenți, femei și bărbați, realizate de întreprinderi cu renume din Satu Mare, Timișoara, Cluj-Napoca, Arad, Oradea și de întreprinderea de confecții „Steaua Roșie” din Sibiu.

— 330 —

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut membru C.A.R.P. nr. 7639/30 ianuarie 1974, pe numele Florea Elena. Il declar nul. (6871)
- Pierdut contract de închiriere eliberat pe numele Ciobanu Gheorghede din Sibiu, str. 9 Mai 48. Il declar nul. (6862)
- Pierdut iapă bălană, rană la piciorul stîng spate, cicatrice pe spate. Adresați Turnișor, str. Zăvoi 4. Recompensă. (6898)
- Pierdut, în 20 iunie 1985, din fața alimentarei Cedonia, căfel cocker negru, răspunde la numele Amado. Găsiturulul bună recompensă. Sibiu, telefon 2 66 08. (6910)

VINZARI-CUMPARARI

- Vînd Dacia 1300 și fotoniu pat. Telefon 2 71 07, zilnic orele 16-21. (6891)
- Vînd apartament 3 camere decomandate (cărămiză), Ștrand, str. Bihorului 9, ap. 28, etaj I, sc. B, orele 17-21. (6906)
- Vînd apartament, Hipodrom I, etaj II, preț convenabil. Telefon 2 97 40. (6905)
- Vînd Dacia 1100. Sibiu, telefon 7 10 62, orele 16-21. (6892)
- Vînd urgent: magnetofon stereo Sony TC — 570 2x20 Wați, 3 capete, boxe, multiple posibilități înregistrare, cătei rasa Doberman. Telefon 2 77 88, după-amiază. (6890)
- Vînd grinzii, cafeți și uși. Sibiu, telefon 2 41 80, orele 18-20. (6861)
- Vînd poartă din fier — 4 m. Sibiu, telefon 3 16 00. (6859)
- Vînd televizor „Opera”, stare foarte bună. Sibiu, telefon 2 97 68. (6857)
- Vînd mașină tricotat „Simac” D x 4000, nouă. Primesc fete în gazdă. Telefon 4 02 38. (6854)
- Cumpăr parchet stejar — 50 mm lățime, circa 3 mp. Sibiu, telefon 1 11 32, după ora 13. (6852)

- Vînd apartament 3 camere, pivniță. Sibiu, telefon 2 60 52, orele 19-21. (6848)
- Vînd casă, livadă, Ocna Sibiului. Informații Sibiu, telefoane: 1 18 91, 7 40 86. (6885)
- Vînd șură, comuna Ighiuș Vechi. Informații Sibiu, telefoane: 2 85 68, 2 16 79. (6883)
- Vînd Dacia 1300, stare excepțională. Adresați Avrig, telefon 5 00 89. (6884)

SCHIMB DE LOCUINȚA

- Schimb apartament două camere, confort I — I.L.L. Făgăraș, cu similar Sibiu. Informații Sibiu, telefon 1 61 28, după ora 16. (6878)

DIVERSE

- Absolvenții Liceului de muzică și arte plastice Sibiu, promoția 1975, organizează întâlnirea de 10 ani, la 29 iunie, ora 10. Informații suplimentare — telefon 1 72 68, Mache. (6919)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu prilejul împlinirii a 55 ani, urăm dragei noastre AMALIA MUNTEAN — „La mulți ani și sănătate între cei dragi!” Soțul și fiul (6785)

Cu ocazia împlinirii a 18 ani, urăm dragei noastre fiice ADRIANA OLTEANU — mulți ani fericiți!
Mama, tata și Ciprian (6904)

Cu ocazia aniversării frumoasei vrste de 52 ani, urăm dragei noastre colege PERSIDA DOBREAN — multă sănătate și „La mulți ani!”
Colegele — Maria și Emilia (6867)

Cu prilejul împlinirii, vrstei de 80 ani, Valerian fiu și familia urează dragului lor tată, socru, bunic și străbunic GHEORGHE DOROGAN — „La mulți ani alături de cei dragi!” (6918)

Cu adîncă durere în suflète, soțul, copiii, tata, mama, fratele și sora se despart de cea care a fost o bună mamă, soție, fiică și soră,

ANUȚA CHISALIȚA
(născută Haidu)
— 32 ani —
care a încetat din viață, într-un tragic accident, în 20 iunie 1985. (6899)

Cu adîncă durere în suflet, sîntem alături de familia Chisalită la greua durere pricinuită de moartea celei care a fost

ANUȚA CHISALIȚA
Cornel, Maria, Alexandra
Hila (6900)

Familia Sandu aduce un ultim omagiu bunei lor verișoare,

ANUȚA CHISALIȚA
și este alături de familia greu încercată. (6901)

Vecinii din blocul 14, sc. 1 Avrig sînt alături de Simona Floare, la greua pierdere suferită prin decesul soțului

IOSIF FLOARE
Sincere condoleanțe! (6912)

Colêctivul de muncă de la Coöperativa P.A.D.M. Tâlmaci este alături de colegii lor Elena și Nicolae Fetelea, în marea durere suferită prin decesul tatălui și transmite familiei sincere condoleanțe. (6923)

Cu inimile zdrobite de durere, soțul Miron, fiica Mirela, mama, frații, anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a scumpei lor,

MARIA LUP
(născută Lazăr)
— 44 ani —
Înmormîntarea — duminică, 23 iunie, ora 13, în comuna Noacrich. (6929)

Sîntem alături de colegul nostru Marian Cetînaș, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale și transmitem familiei îndoliate sincere condoleanțe.
Colegii compartimentului abonați-E.G.C. (6921)

● Colectivul Clubului sportiv școlar Șoimii Sibiu regretă dispariția fulgerătoare a celui care a fost

VICTOR STANCIU,
și exprîmă pe această cale condoleanțe familiei îndoliate. (6931)

Colectivul de muncă al Consiliului județean pentru educație fizică și sport Sibiu își exprimă profundul regret pentru încetarea tragică din viață a celui care a fost un minunat coleg și om,

VICTOR STANCIU
contabil șef la C.J.E.F.S. și exprîmă sincere condoleanțe familiei îndoliate. (6926)

Ne exprimăm adîncă durere pentru încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost un bun coleg și colaborator

VICTOR STANCIU
Sincere condoleanțe familiei îndoliate.
Colectivul și sportivii Clubului sportiv muncitorească Sibiu (6927)

Încadrătii clubului F. C. Șoimii I.P.A. Sibiu și sportivii acestui club, profund îndurerăți, exprimă cele mai sincere condoleanțe familiei Stanciu, în urma dispariției fulgerătoare, într-un tragic accident, a celui care a fost

VICTOR STANCIU
contabil șef la C.J.E.F.S. (6928)

Pios omagiu și neștearsă amintire la împlinirea a doi ani — la 25 iunie 1985 — de la dureroasa despărțire de dragul nostru soț, tată și bunic,

ILIE TIMAR
(din Ocna Sibiului)
Recunoștință celor care îi vor acorda o clipă de aducere aminte.
Familia (6853)

● Cu aceeași durere adîncă, soțul împreună cu familiile copiilor Valer și Dorina anunță împlinirea a 5 ani de la decesul bunei lor soții, mame, bunicii și soacra

MARIA BALTEȘ
(educatoare)
Durerea va dăinui cît vom trăi. (6881)

● În 23 iunie se împlinesc 4 ani de cînd a dispărut din viață neuitatul

MIHAI ALBU
Nu te vom uita niciodată!
Familia Ivan din Mîndra (6902)

● Pios omagiu la împlinirea a doi ani de cînd ne-a părăsit cel care a fost un bun soț, tată, bunic,

GHEORGHE THUT
● Va rămîne veșnic în inimile noastre.
Soția, copiii și nepoții (6914)

● După doi ani, un pios omagiu pentru aceea care a fost ca soție și mamă

CORNELIA CHIȘU
(născută Marian)
Nu o vom uita niciodată.
Familia (6911)

Omagiu dragului nostru

IOAN COMAN
(Medias)
Comemorarea în 23 iunie 1985, la Sîmbăta.
Soția Lelica și familia Suci (6922)

Pios omagiu și neștearsă amintire bunului nostru coleg,

NELUȚU STANDIMA
dispărut fulgerător din viață
Colegii din secția scolară — „Independența” (6924)

Cu ocazia revederii după 25 de ani, promoția 1960 a liceului „Gheorghe Lazăr” Sibiu aduce și pe această cale un omagiu colegilor dispăruiți:

HIERLING HEIDE
POPA IOAN
TUDOSE-POPA ELENA
TOADER BUJOR
CORNEA LUCIAN (6903)

Astăzi, se împlinesc doi ani de cînd a trecut în neființă iubitul meu soț

IOAN ZEICU
Îl voi păstra veșnic în amintire.
Mărioara (6865)

Cu aceeași durere în suflet, ne reamintim de ziua de 22 iunie 1984, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră soție, mamă și bunică,

ANITA TĂRANU
(din Tâlmaci)
Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plînge.
Soțul, copiii și nepoții (6907)

Azi, 22 iunie, se împlinesc 5 ani de la moartea fulgerătoare a scumpei noastre, soție, mamă și bunică,

MUMICA HADĂR
(născută Dancu)
Nu te vom uita niciodată! (6856)

Mulțumim și pe această cale tuturor rudelor, prietenilor și cunoșcuților care prin prezență și flori au fost alături de noi la marea durere cauzată de decesul tatălui

STAN MĂRUNTU
Familia îndurerată (6925)